І Рівень  (0,5 б.)
1.Вкажіть функцію бічної лінії у риб:
А) захищає від нападу хижаків,             Б) є органом хімічного чуття,
В) сприймає рух води та течію,             Г) тут розміщені вивідні протоки статевих залоз.
2. Які покриви тіла характерні для земноводних:
А) шкірно-мязовий мішок,                      Б) суха шкіра з роговими лусками,
В) багата на залози гола шкіра,             Г) багата на залози шкіра з роговими лусками.
3. Яке серце у птахів:
А) чотирикамерне,          Б) трикамерне,
В) двокамерне,                Г) мішечок з трьома парами отворів.
4. Скільки хребців у шийному відділі ссавців:
А) два,                        Б) три,
В) сім,                         Г) десять.
5. Орган у ссавців, що забезпечує зв'язок між організмом матері  і плодом:
А) яєчник,                Б) яйцепровід,
В) плацента,            Г) матка.
6. Скелет птахів є порівняно легкий, тому що:
А) у більшості кісток є порожнини,             Б) у ньому немає солей кальцію,
В) він хрящовий,                                               Г) у ньому менше кісток.
ІІ рівень (1 б.)
7. Вкажіть  ознаки променеперих (Хрящових) риб:
А) хрящовий скелет,                                  Б)  парні плавці,
В) наявний плавальний міхур,                Г) зябра покриті зябровими кришками.
8. Вкажіть ознаки характерні лише для птахів:
А) розмножуються, відкладаючи яйця,                 Б) мають пір’яний покрив,
В) не мають зубів,                                                       Г) подвійне дихання.


ІІІ рівень (2 б.)
9. Установіть відповідність:
1. Ондатра                            А. Багато зубів однакової форми
2. Вовк                                   Б. дві пари різців на верхній щелепі
3. Дельфін                            В. рогові пластинки, що утворюють цідильний апарат
4. Корова                              Г. диференційовані зуби, розвинені ікла
                                                Д. добре розвинені жувальні зуби.
10. А. Розташуйте відділи хребта ссавців у порядку від переднього кінця тіла до заднього:
А) хвостовий,                          Б) шийний,
В) поперековий,                     Г) грудний. 
Б. Птахи – це…… 
ІV рівень (3 б.)
11. А.  У чому полягає подібність та відмінність між покривами плазунів, птахів і ссавців?
Б.  Які особливості зовнішньої і внутрішньої будови птахів вказують на їх пристосування до польоту?




